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Datum: 24.02.2010

*Punkte). Kraftwirkung auf Ladungen

wei positive Punktladungen ¢; und (J; lie an einem Faden befestigt und
Abbildung 1 angeordnet sind. Der Winl
Folgende Werte sind gegehen:

I L 5.*"5“‘11'[ 7 W 1S( hen demn l"r‘.nlh'}, ‘:HHl

Abbilc : o]
ildung 1. Ladungen an einem Pendel

30° | 60° sm“—']
Sin & ;_.";_': h %
0S8 \]! 1 ()

abelle 3: Werte der H'];.{III](IIIH'[]'_I."u(‘[ll‘n Funktionen fin Winkel



Aufgabe 2 (15 Punkte).

Kondensator

Cregeben sind 2wei unendlie h lange ideal Jojte nde konzentriseh angeordnete
Elektroden mit den Radien a und b (s1che Abbile g
Elektroden hat die ortsabhi angige Diele

zylinderformige
1). Das Dielektrikum zwischen den

ktrizititszah) ( = &y + (0/a

). Die Anordnung triigt
die Ladung @ und 2wischen den Fle ktroden liegt die

Spannung, [/ an.

e

O
Abbildung 1. Ideal leitende konzentrisch angeordnete zyvlinderformige Elektroden

l. Berechnen Sie allgemein die elektrische Flussdichte 1) im Bereich a - e < b fir die
Linge 0 €< 2 < |-

F
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(2 / 5 Punkte)
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